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1. Pacuer nouBeHHO-3K0N0THYecKoro uHaekca (I11) mpousBoautcs o dhopmyiie:
mmMm=125@2-v)yIn g

s yepnoszemubix nous OIIX «Muxaiinockoe» (2-V) — momnpaBka Ha IUIOTHOCTh
noussl paBHa 0,58.

. =0,98%1,00%1,00%1,00%1,00%1,17*%1,00%1,00 = 1,15.

1 = 5,73*1,15 = 6,18.
2. Pacuem azpoxumuueckozo unoexkca:

A, =1,02*%1,08*1,0 = 1,16.

3. Pacuem knumamuueckozo nokazamena (KH) nposooum no gpopmyne:

Tak Kak y4acTOK MMEET SKCIIO3ULUI0 CEBEPO-3allaJHOTO HAIPAaBICHUS U KPYTHU3HY
CKJIOHA B 1°, TO BBOJOUTCS MUHYycOBas momnpaBka Ha 0,5% OT JaHHOW BEIMYWHBI Ha KaXKIBIN
rpaayc ckioHa, yto coctasiser UT = 12,31 * 0,5% / 100% = 0,06.

KH(c nonpaBKoii) — 12,31 — 0,06 = 11,71.
4. Pacuem noueenno-Ikonozuueckozo unoexca (IIH):
MU =111 * AU * KN =6,18 * 1,16 * 11,71 = 83,95.
5. Onpeoenenue Kkorgppuyuenma na mexnonozuuecKue ceolucmea:
X t°>10°C = 3400°C.
I'TH =420 * 10/ 3400 = 1,24.
I'TH 1,24 nonpaBounsiii koddduruent 1,15.
6. @opmyna pacuema Ty (mexnonozuueckuii KoIhpuyuenm):
Te=Ka* K * Kk * Ki * K * K* KYC * KPNP * Kp, r1ie

K. — nonpaBounslii koapduuuent Ha kiaace = 1,03;

K. — monpaBounsIii ko3 pumment Ha pensed = 1,02;

Ksk — monpaBouHbIil K03 UIIMEHT Ha BBICOTHI Ha ypoBHeM Mops = 1,00;

K — nonpaBounsIii k03¢ duiment Ha uspezanHocts = 1,00;

K. — monpaBounbIii ko3 duiineHT Ha kameHucTocTh = 1,00;

Ky — nmonpaBouHsbIil K03 PUITUEHT HA CTENeHb YBIaxkHeHus = 1,15;

K — nonpaBounslii ko3punueHT Ha pacnaxasHHocts = 1,00;

KYC — nonpaBounslii Ko3ppUuUMEHT Ha yenpHbIi cocTaB = 1,00;

KPNP — nonpaBouHslii KOAQPHUIIHEHT Ha TPOYHOCTH HECYIIIETO MOKPOBA = 1,00;

Ky — nonpaBounbiit KOAPGUIUEHT, YIUTHIBAIOIINUN BIUSHUE TOJIUBA.

Tkx=1,03 *1,07 * 1,00 * 1,00 * 1,00 * 1,15 * 1,00 * 1,00 * 1,00 * 1,00 = 1,21.
Omnpenenenue NOTpeOUTENLHON CTOUMOCTH

JTK
3.95 C

C, = 200 * 83,95 * %‘%ﬂ@z %100 * 1,00 * 1,00 *
80 0O F

py0./100 ra.
Croumocts 1 ra = 21332 pyoas.
W3 Tabnuiel BUAHO, YTO CTOMMOCTH 36MJTM B PailOHE PA3HUTCS HE TOJBKO IO TPyIam
3eMellb, HO M OYCHb B IIMPOKUX IpEeNax Mo X0o3sicTBaM. TOJIbKO B TPEThEW TPYyIIE 3eMelb
CTOMMOCTH ouHaKoBasi — 18330 py0./ra.

CM=T*H3H*KH*IS*KM*K3* *Kyr*KoT*Kkyn*I/Iunq)-

20
; *1,10 * 1,1 = 2133169
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